17.02.21р. 2 урок математика
Письмове додавання трицифрових чисел з переходу через розряд.с.50-53
Завдання 1
1)----. Щоб дізнатись скільки коштує блокнот, потрібно ціну книги поділити на 4.
---- Щоб дізнатись скільки коштують 5 таких блокнотів, потрібно ціну одного блокноту помножити на
2) ---.Щоб дізнатися скільки коштує одна пара кросівок, потрібно ціну двох пар кросівок поділити на 2.
 --- Костюм удвічі дорожчий, щоб дізнатись його ціну, потрібно ціну однієї пари кросівок помножити на 2.
 --. Щоб дізнатись скільки коштують 2 такі спортивні костюми, потрібно ціну одного помножити на 2.
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 Письмове додавання трицифрових чисел з переходом через розряд  (два переходи) https://www.youtube.com/watch?v=AODf1HlpOEg 

Зразок письмового додавання з двома переходами через розряд №2.с.51
Завдання 2(1) письмово (у стовпчик)с.51
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Завдання 2(2) с.51 за зразком 
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Задача 5(1) с.52  Обери схему розв`язування задачі. Розвяжи її.
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 Завдання 6(1) с.53 Скільки всього зубів полікував взимку?
[bookmark: _GoBack][image: ]
 Завдання 6(2) с.53 Скільки всього зубів полікував навесні?


Дом.завдання :приклади обчислити №3(2) с.52,задача 7.с.53
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CKI1a;u yCHO IJIaH PO3B'I3yBaHHS KOXKHOI 3a1adl.

1) BigoMo, cKinbku KOIWTYE KHUTa i o GMOKHOT AeleBlwnn y 4
pa3u. Sk AisHaTUCA, CKiNbKM KOWTYIOTb 5 Takux 61okHOTIB?

1. CKinbKu KoLwTye 0anNH BNOKHOT?
2. CKinbKku KOLTYOTb 5 Takux GIOKHOTIB/

e

1. Wo6 AisHaTUCh CKiNbKX KOLUTYE BrOKHOT, NOTPIOHO LiiHY
KHUMM NoAiNuTU Ha 4.

2. LLlo6 pisHaTuCh CKiNbKM KOLITYIOTb 5 Takux GII0KHOTIB,
noTpibHO LiHy 0A4HOro 6IOKHOTY MOMHOXUTU Ha 5.
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POSFMHI), SIK BHKOHAHO MUCBMOBE JI0OIaBaHHS YHCEIL.

Cor. ec. Og. .
: ° oﬂo ) 7 i
® @e®
Cor. Jec. On. o /0
00000 55
A 0
® @e®





image3.png
POSITUIHI), SIK BHKOHAHO MUCBMOBE JI0OIaBaHHS YHCEIL.

Cor. [Hec. Og. R
(N N N N J [

4 \ 0
® @ew 10
Cor. [Jec. On. %] =

00000 5

A olo

® @ee®





image4.png
3asganna 2 (2) c. 51

0 - d
31219 9 219
o7 (1614 7 7

\ 7000
0 /()
2
7|7 717 717 717

2 66/7 816
2148 33 8 5
000 000 000! 00!





image5.png
3aspannn 5(1) . 52
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3aspannn 6(1) c.53

y rpyani — 113 3y6ie,
y ciuni — 65 3y6is,
a B notomy — 121 3y6;

y Gepesni — 140 3y6is,
y ksitHi — 118 3y6is,

y TpasHi — 31 3y6, 60
2 TwxkHi 6yB y BignycTui.

1) Ckinbku Bcboro 3y6is nonikysas AMTAYMA +7 gg
cToMaTonor y3umky?

Posrnsnb, sk AojaBaT B CTOBNUUK TPW % 5 5

uncna.




